



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

Tipo de Documento: EDITAL

Nº do documento no sistema: Nº 121 / 2024 - DACPS

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Rio de Janeiro, 02 de Maio de 2024.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

EDITAL RETIFICADOR Nº 25/2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA ATUAÇÃO NO PROGRAMA DE ECONOMIA SOLIDÁRIA IPÊ, NO ÂMBITO DO PROGRAMA MANUEL QUERINO DE QUALIFICAÇÃO SOCIAL E PROFISSIONAL

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro (IFRJ), nomeado nos termos do Decreto de 25 de maio de 2022, publicado no DOU de 26 de maio de 2022, no uso de suas atribuições, torna público o **Edital Retificador Nº 25 do Edital Nº 017/2024**, contendo as normas referentes ao Processo Seletivo de contratação de Bolsistas para atuação no IPÊ - Programa de Qualificação Profissional e Social em Economia Solidária nas regiões Centro-Oeste, Sudeste e Sul, no âmbito do Programa Manuel Querino de Qualificação Social e Profissional - PMQ, que prorroga o prazo de inscrição.

1. Retifica o **CRONOGRAMA**, alterando a data de divulgação do resultado e datas subsequentes:

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA

ETAPA DO PROCESSO SELETIVO	PERÍODO
Publicação do edital	18/4/2024
Prazo para interposição de impugnação do edital	18/4/2024
Divulgação dos resultados da impugnação	19/4/2024
Período de inscrições	19 a 28/4/2024
Período de avaliação pela banca	29 a 01/5/2024
Confirmação Preliminar de Inscrição	29/4/2024
Recurso da confirmação de Inscrição	30/4/2024
Confirmação Final de Inscrição	01/05/2024
Resultado preliminar da Análise de Documentos e Carta de Intenção	02/5/2024
Recursos contra o Resultado preliminar da Análise de Documentos e Carta de Intenção	03/5/2024
Divulgação do Resultado Final e da Classificação Final	06/5/2024
Convocação dos candidatos aprovados	06/5/2024
Apresentação dos documentos complementares	07/5/2024
Período de formação dos(as) professores(as) e equipe	Maio de 2024
Período previsto para realização dos cursos	De maio a setembro de 2024

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA

ETAPA DO PROCESSO SELETIVO	PERÍODO
Publicação do edital	18/4/2024
Prazo para interposição de impugnação do edital	18/4/2024
Divulgação dos resultados da impugnação	19/4/2024
Período de inscrições	19 a 28/4/2024
Período de avaliação pela banca	29 a 03/5/2024
Confirmação Preliminar de Inscrição	29/4/2024
Recurso da confirmação de Inscrição	30/4/2024
Confirmação Final de Inscrição	02/05/2024
Resultado preliminar da Análise de Documentos e Carta de Intenção	06/5/2024
Recursos contra o Resultado preliminar da Análise de Documentos e Carta de Intenção	07/5/2024
Divulgação do Resultado Final e da Classificação Final	10/5/2024
Convocação dos candidatos aprovados	13/5/2024
Apresentação dos documentos complementares	14/5/2024
Período de formação dos(as) professores(as) e equipe	Maior de 2024
Período previsto para realização dos cursos	De junho a outubro de 2024

(Autenticado em 03/05/2024 17:52)

RAFAEL BARRETO ALMADA

REITOR

2566347

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ifrj.edu.br/documentos/> informando seu número: **121**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **02/05/2024** e o código de verificação: **c7ced5693e**